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01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY
je karlovarská zpěvačka Patra Brabencová, která na 
prvním z hlavních koncertů letošního Jazzfestu za 
doprovodu klavíristy Karla Košárka a Karlovarského 
symfonického orchestru zazpívá nejslavnější skladby 
George Gershwina jako vzpomínku na 120. výročí jeho 
narození.

0 5 100 LET POCITŮ. JAK VARY ZÁŘILY?
Světlené instalace a multimediální show mohli diváci 
obdivovat na celkem osmi stanovištích od Alžbětiných 
lázní po Grandhotel Pupp. Tľetí ročník festivalu světla 
VARY° září se opět setkal s velkým ohlasem obyvatel i 
návštěvníků města.

06 PERGOLU NAHRADÍ CAFÉ ROLAVA
Dosluhující pergolu nahradí Café Rolava. Místa к 
posezení venku i vevnitř teď budou komfortnější a pro 
sledování hřiště i celého dění v areálu se tady najde 
ještě víc možností. Stávající pergola, tedy alespoň 
ta část, která bude ještě použitelná, najde své další 
uplatnění na jiném místě v areálu.

09 KAM KV° - PROČ TU JSME
Proč mladí lidé odcházejí z města? Co můžeme udělat 
pro to, aby se po studiu vraceli do svého kraje, případ
ně aby město bylo atraktivní i pro obyvatele původně

odjinud? Kancelář architektury města Karlovy Vary 
začíná hledat budoucí vizi města.

22 BORYŠ UMÍ PO SKALINÁCH
Původně to měla býtTančírna, inscenace inspirovaná 
stejnojmenným filmem Ettore Scoly, nakonec scenáris
ta a režisér Zdeněk Bartoš stvořil divadelní mystifikační 
dokument. Ke stému výročí založení republiky teď 
chystá Karlovarské městské divadlo světovou premiéru.

23 TOURFILM 2018
Partnerskou zemí 51 .ročníku Mezinárodního festivalu 
filmů s cestovatelskou tematikou Tourfilm se stalo 
Slovensko. Festival připomene letošní sté výročí česko- 
-slovenské vzájemnosti v rámci svého doprovodného 
programu, návštěvníci se mohbu těšit na herečku 
Zuzanu Kronerovou, fotografa Roberta Vana či koncert 
Mira Žbirky s kapelou.

28 SVĚTOVÝ POHÁR V TRIATLONU
Velmi cenné vítězství na domácí půdě vybojovala triat- 
lonistka Vendula Frintová. V Karlových Varech ovládla 
v těžkých podmínkách závod ITU Světového poháru.
V závodě mužů byl nejrychlejší Rus Dmitrij Poljanskij, 
nejlepší výsledek v kariéře si připsal pátý František 
Linduška.


